

房顶漏水如何动用维修资金

主管部门:屋面防水如损坏严重可走应急维修

本报3月27日讯(记者 喻雯 实习生 宋真真) 小区一个单元房子楼顶漏水,如果动用维修资金维修,需要整栋楼70%以上的业主同意吗?济南市住房维修资金管理中心有关工作人员介绍,楼顶这种公共部分没有明确划分需要整栋楼的业主参与意见。如果损坏严重可以走应急维修,可不经业主签字先维修。

26日,家住历下区洛河小区的张女士反映,她住在小区13号楼1单元501室。小区都是六层的多层楼房,她家楼上厨房污水管道损坏,每天都有水漏向她家。此外,楼上是顶层,屋

顶也有损坏,每逢下雨,整个楼道都会漏水,整栋楼都会受到影响。张女士说,她想动用小区的维修资金把屋顶损坏的部分修好。

“我前两天请假去泉东房管所咨询了。”张女士说,房管所的人说,如果想要使用维修资金进行维修,必须要求整栋70%的住户签字并由居委会盖章才可以。“现在是一个单元的楼顶出现了问题,为何要整栋楼所有单元的业主都参与意见呢?”

济南市住房维修资金管理中心有关工作人员介绍,维修和更新、改造方案应当经利害关系人,已入面积且已入住户数的比例达到三分

之二以上的业主书面同意,并在小区明显位置进行公示。

该工作人员说,像楼顶这样的公共部分,屋面防水或是屋面结构没有明确的划分,如果要维修动用维修资金,需要整栋楼所有单元的业主都要参与意见。“如果屋面防水属于严重损坏这种紧急情况,是可以走应急维修的”。该工作人员说,对此房管局专门制定了应急维修程序。在取得居民委员会出具的关于维修项目情况说明和维修方案的核实证明材料后,可立即办理备案手续,可不经全体业主签字同意即办理资金支取手续。

百余个孩子5分钟逃出“火场”

青年公园街道每年组织十余次逃生演练,提高了居民的安全意识



在青年公园街道辖区,随处可见应急避难场所的标识牌。 本报记者 陈伟 摄

本报3月27日讯(记者 陈伟) 近日,槐荫区青年公园街道正式被中国地震局命名为“国家地震安全示范社区”,成为济南市首个获此殊荣的街道。青年公园街道为何会成为示范社区?示范社区又有哪些与众不同的特色?对此,记者进行了探访。

青年公园街道党工委副书记张健告诉记者,消防安全与居民的生活密切相关,为此他们开始了“五分钟”消防圈的建设。随着居民对于安全知识了解的加深,街道数年来未发生因

为不规范用电、用气引发的火灾。“街道每年都组织十余次逃生演练,居民都自觉参加。去年在辖区一幼儿园进行消防演练时,5分钟,100多个小孩全都逃出模拟火场。”

该街道辖区存在很多开放式小区,配套比较差,平时也无人管理,这给消防安全工作带来了极大的隐患。为此,街道先后投入十余万元,在辖区所有的开放式小区设置了消防器材箱75个,配备灭火器、水带、消防斧210套。

“对幼儿园、中小学、网吧、宾馆等场所,我们进行重点监控,随时组织专业消防人员去检查并及时维修消防设备。”张健告诉记者,在开放式小区里,城管人员定期对占用消防通道停车的现象进行查处,保证小区、单位的消防通道畅通。

据了解,青年公园还设置了196块安全警示牌,悬挂在辖区的主干道、人口密集场所,并建设了200余米长的社区安全知识宣传走廊,设置了防震减灾宣传板以及警示标识100余处。

“一善绿茵”



27日下午,济南小太阳凤凰山幼儿园的孩子们在凤凰山上与父母、老师一起植下“一善绿茵”。该幼儿园注重培养孩子在日常生活中的美德善行,此次绿化社区家园的植树活动是“日行一善”活动的其中一项。 本报记者 蒋龙龙 摄

社区义诊



27日,南辛庄街道北街社区联合山东手足外科医院在社区开展骨健康公益筛查活动,共为社区40多位老人提供了健康义诊,并从低保、家境特困患者中筛选出3—5户家庭给予了部分减免或公益救助。

通讯员 单珊 本报记者 陈伟 摄影报道

幼儿园私自扩建院墙被执法人员责令拆除

本报3月27日讯(通讯员 李国兵 李晓阳 记者 赵伟) 25日,槐荫区执法局张庄中队接到投诉,称明星小区里某幼儿园私自加盖围墙占地盘,对小区居民生活造成很大影响。执法人员已责令相关负责人对围墙进行拆除。

据张庄中队相关负责人介绍,接到投诉后,执法人员立即到现场了解情况,发现几名工人正在施工,幼儿园墙外堆放着许多建筑材料,机动车走到这里都要绕行,由于出入小区的车辆很多,交通非常拥挤。根据现场勘

验情况,执法人员对该幼儿园下达了责令整改通知书。

幼儿园园长接到整改通知后来到张庄执法中队,解释了情况,原来幼儿园院子小,孩子多,所以想扩建院子,让孩子的活动空间大一些。了解了事情经过后,执法人员表示,园长为孩子着想的想法可以理解,但是扩建院墙侵占了物业管理公共区域,而且导致车辆通行拥堵,极易引发事故。在执法人员的多次现场督促下,幼儿园经营者在规定的期限内自行对违章建设的围墙进行了拆除。

美国爱华“活肝疗法”登陆济南

肝硬化、呕血、腹水、肝肿瘤患者有救了



世界著名 肝病专家

中国人民解放军809医院客座教授;中国杰出人物于斌教授;中国医学科学院客座教授;美国纽约健康医院院长。

齐爱华教授在美国行医20多年,彻底康复无数曾经徘徊在死亡边缘的重度肝病患者,曾多次受到美国有关机构的赞许和表彰。现著名肝病专家齐爱华教授已把这种国际治疗新方法带回,服务广大的中国肝病患者。

齐教授指出:肝病患者治疗必须坚持三个前提

1、患者要充分了解自己的病情,学会自己化验单。

- 2.患者要判断自己的治疗方法是否有效。
- 3.肝病治疗必须坚持“兜底”。

★肝硬化的临床病理是“肝细胞大量坏死”,解决肝硬化的主要目标是不让肝细胞继续减少继续坏死,通过肝脏毛细血管的再生,构建新的肝脏侧支循环,激活和活化处于休眠或坏死状态的肝细胞,增加肝细胞数量,从而恢复肝脏功能。齐爱华教授研究的“活肝疗法”其精髓是改善和重建肝脏纤维化部分所破坏的微循环,促进肝细胞的复活和再生,使肝细胞的数量始终维持在正常水平,肝细胞数量一增多,肝功能就得到了恢复,自然就带来了白蛋白数量的增加,腹水的消失,门静脉高压的降低,脾的萎缩,血小板的数量也回升了,就不会呕血、便血了。

齐教授说:“能让重症肝炎、肝硬化、肝腹水、脾大、呕血、肝肿瘤患者不住院,不插管,不做肝脏移植,减少痛苦,节省大量医药费,才是我们最终的目标!”

★“爱华活肝疗法”在美国24年临床应用,治愈了成千上万的重度肝炎、肝硬化、肝腹水、肝肿瘤患者!荣归祖国短短2年,全国各地超过10000多名重症肝病病患者使用“爱华活肝疗法”。

★无论您患病多久,病重多寡,只要接受“爱华活肝疗法”治疗一个月,您可以到全国任何一家三甲医院检测,会惊喜地发现,急性肝炎、慢性活动性肝炎、肝功能异常等各项指

标逐渐恢复正常;肝硬化A/G比例上升了,腹水消失;肝肿瘤指标AFP下降到正常;红血球和血小板保持正常水平;这都是快的事实,没有半点虚假!

★“活肝疗法”中的中药经过美国食品药品监督管理局FDA认证,没有任何副作用,并以其不化疗,不手术,不输液,不放疗,费用低等优点受到肝病患者的一致认可和好评。

齐教授出色的医术和良好的医德使患者称为“行医美国的女杰”。现“活肝疗法”落户济南爱华肝病研究所,患者只需拨打电话即可预约报名,活动中化验单免费赠送400元活肝产品。

预约挂号电话: (限每天20名) 0531-81763300 400-6686-500